JAPYTY KOJIOKBNJYM

1992,

Ma,TpI/IQHOI\/I MEeTOOO0M PEemImuTU CUCTeM

¥ =3x+y, y=y—x+1

OnpenuTu OHO peleme MapUujaHe jeTHAYNHE
€*z), + sin® vz, = cos® x
koje 3a x = 0 mocraje z = 3y.

IIpumernom Laplace-oBe TpanchopManuje pemmTu jeHAUUHY

y' +2y +2y=te”t, y(0)=0, y'(0)=—-1.

1992,

Ma,TpI/ILIHOl\/I METOJOM DPEemnT! CUCTEM

¥ =x—-5y—e*, ' =z+3y.

OnpenuTu OHO pelleme NaplrjaJHe jeTHaunHe
zul, + 2yuy, + (2 + yz*)ul, =0
Koje 3a = 1 mocraje u=z/y+ 1/4.
IIpumenom Laplace-oBe TpaHCchopMalrje PEIUTH jeTHAUNHY

y'+2y +y=sin2t, y(0)=0, y'(0)=1



2 Lpyrn konoksujym
1993.
7. Pemmrtu cucrem
¥ =2x+ 3y +sint, y =—x+6y.
8. Oppemutu OHO peleme MapUUjaTHE jeTHAUNHE
wyzy + (Y + 1)z, = ye*
Koje 3a x = 1 mocraje z = y? + 1.
9. Ilpumenom Laplace-oBe TpaHCchopManUje PEMIATA jeTHAUNHY
y' +1y —6y=cos3t, y(0)=2, y(0)=-1.
1994.
10. Ogpenurtu pememe jenHauMHE
(z+9°)2, +yzz, = V22 +1
Koje 3a y = 1 mocraje 22 — 2z = 0.
11. MaTpuvHOM METOOOM PEIUTUA CUCTEM
7' =3z + 4y — 2¢
Yy =-z-y
12. IIpumenom Laplace-oBe TpanchopMmanuje PEemuT CUCTEM
r =2z — 4y + 4e %
y =2z — 2y
ako je z(0) = y(0) = 1.
1994.
13. Ogpemuru pememe jenHaunHe

ayul, +\/y? — 1w, + (¢° — 2)yu, =0

Koje 3a x = 1 mocraje u = 3% + 3z.
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14. MaTpuvHOM METOOOM PEIUTUA CUCTEM

¥ =ax+4y+42e"

! p—

y =-x—3y

15. IIpumenom Laplace-oBe TpaHCchOopManmje pemuT CUCTEM

¥=x—y

y =bx —y — 5e'

aro je z(0) = y(0) = 1.
1995.

16. Oppenuru pememe jenHauNHE
zul, + (zz 4 y)uy, + zul, = 0
Koje 3amoBosmana ycaos: u(l,y,z) = y2.

17. (1) Ompemutu mudepeHunjadunny GpyHruujy f TaxBy Ia je u = z? — g2,
rae je f(z) =u+ivu z=2x+iy.

ct
(2) Uspauynarm / ( dz

S je C =2.
o)1) e e ¢ xpyr ||

18. IIpummenom Laplace-oBe TpaHchopManuje OAPEAUTH PEIIEHE CUCTEMA

' =2x—-5

y =2z +y+ 18t

ako je z(0) =3, y(0) =1.
1995.

19. Ogpemuruy pememe jeHAYNHE
(yz + )2, +yz, = 2
Koje Koje 3a y = 1 mocraje 2% = 2.

20. (1) Ompemuru mudepenumjabunny GpyHEmujy f TakBy ma je v = 2xy, rie
je f(z)=u+ivmz=2x+1iy.

ot dz
(2) Nspauynarn / ( rae je C xpyr |z| = 2.

2 - 1)(z-1)



4 Lpyrn konoksujym
21. llpumenom Laplace-oBe TpaHchopManuje OAPEAATH DEIMICHE CUCTEMA
' =+ 2y + 16€
y =2z — 2y
axo je z(0) = —10, y(0) = —7.
1996.
22. OppenuTu pememe jeTHAYNHE
xzl, — 2yz; =22 42
Koje 3amoBosmaBa yciaos: z(x,1) = z2.
23. llpumenom Laplace-oBe TpaHchopMalnuje OAPEAATH PEMICHe CUCTEMA
' =x — 2y + te'
y =z —y
Koje 3amoBosbaBa ycuaos: z(0) = —1, y(0) = 1.
24. Oppenutu ekcTpemyM QyHKnnonaga J ako je
1 2
Ty = / (v" + 292 +9?) do,
0
ayl0)=e>—1my(l) =1
1996.
25. Ogappenutu pememe jenHadnHe
2 2
2z, — zul, 4 (% — 2% )uy, = 0
Koje 3amoBosmaBa ycaos: u(l,y,2) =y + 22,
26. Ilpumenom Laplace-oBe TpaHCchopMalnuje OAPEAATH PEMIEHEe CUCTEMA
' =z — by + et
y =r—y+1
Koje 3anoBosmasa ycmon: x(0) =1, y(0) = —1.
27. Oppenutu ekcrpemyM ¢pyHrnuonasa J ako je

Tyl = /0 " (v" +4ye” — o) do,
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28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

a y(0) =5 um y(r/2) = 0.

1997.

Oapenuru pememe jenHaunHe

—22, +yz, = ysiny —z

KOje 3al0BOsbaBa ycaos: z(x,w/2) = 2.

IIpumenom Laplace-oBe TpanchopMmanuje ogpequT peUIeHe CUCTEMA

' —y —2x+ 2y =sint

" +2y +y =0

Koje 3amososmasa ycamos: x(0) = 2/(0) = y(0) = 0.

Onpenutu ciabe ekcTrpemyMe (yHKIUOHAIa J ako je

Jy]

ay(0)=1uny(l) =e.
OnmpennTu cKyn Tavaka y

(1) mudepennujabunza

! 1
:/ e (y2 + y/2> dl‘,
O 2

kojuMa je ¢puHKIMja f @z SinZ

(2) aHAIUTHUKA.

1997.

Oapenurtu pememe jenHaunHe

!/
Uy,

+ zuy, + (ze” — 2)u’, = 0

Koje 3anososmasa ycmos: u(0,y,z) =y + z.

IIpumernom Laplace-oBe TpanchopManuje ogpequT peHIekhe jeTHAUNHE

y//

— 3y +2y =4t + 127"

koje 3anoBosasa ycaos: y(0) =0, y'(0)=A (A€ R).

Onpenutu cinabe ekcTpeMyMe GyHEIMOHANa J ako je

1
Jly] = / (y'2 + 2ye®® + y2) dz,
0



6 Opyru konokenjym
cos zdz ) .
35. Uspauymarm ————— axko je C KoHTYpa Koja He canpsxku Tauke 0 u
c 2(z 4+ 3i)?
—3i.
1998.
36. MaTpW4YHOM METONOM PEMIATHU CHUCTEM
¥=2x+y, y=x+3y—z2 2 =—-2+2y+3z
37. (1) Heka je z=x+ iy u f(z) = u(z,y) + iv(z,y). Pyurmuja [ je anamu-
Tuuka 3a x # 0, mpu dyemy je
_ Y
v(z,y) = 2arctan =.
x
Onpenuru u(zx,y).
d
(2) Uspauynatn /c G2 77;0; —3) aro je C ={z : |z|* = 7}.
38. IIpumenom JlanmacoBe TpaHcopManuje PEeNIUTH jeTHAUUHY
y' + 4y +4y = e *(cost + 2sint), y(0) =y'(0) = 1.
1998.
39. MaTpuyHOM METONOM PEMIATHU CHUCTEM
¥=x—-y—2z Yy =x+y, 2 =3x+=z
40. Ilpmvmenom JlannmacoBe TpaHchopManyje pemmTU jeTHAUNHY
y" —y"=te', y(0)=0, y'(0)=-1, y'(0) =1
41. y) +iv(z,y). Pyuruuja f je amanu-

(1) Hera je z=x+iy u f(z) =u(x
|z

tuka 3a ¢ # 0 u u(z,y) = In(|z|?). Oapemurn v(z,y).

z

(2) Uspauynarn / ( > dz ako je C ={z : |z =2} mwn € N.
C

z—1



